

RETIFICAÇÃO Nº 02 / EDITAL Nº 23/2018

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Rurais da Universidade/UFVJM (*Stricto Sensu*), no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 23, de 2018, em decorrência das manifestações promovidas por caminhoneiros em todo o Brasil e seus efeitos. Assim, fica alterado o cronograma para o processo seletivo de candidatos para as vagas ofertadas pelo Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Estudos Rurais, conforme descrição abaixo:

Item 10.3.

Onde se lê:

Publicação do resultado da análise das inscrições	30/05/2018
Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	04 e 05/06/2018
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	06/06/2018
Publicação da comissão julgadora	06/06/2018
Publicação da comissão de heteroatribuição de pertencimento racial	06/06/2018
Realização da I Etapa Seletiva – Análise do Projeto de Pesquisa	07 a 11/06/2018
Publicação do resultado da I Etapa Seletiva	12/06/2018
Período de interposição de recurso contra o resultado da I Etapa Seletiva	14 e 15/06/2018
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra o resultado da I Etapa Seletiva	18/06/2018

Leia-se:

Publicação da comissão de heteroatribuição de pertencimento racial	06/06/2018
Publicação do resultado da análise das inscrições	08/06/2018



Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	11 e 12/06/2018
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	14/06/2018
Publicação da comissão julgadora	14/06/2018
Realização da I Etapa Seletiva – Análise do Projeto de Pesquisa	15 a 18/06/2018
Publicação do resultado da I Etapa Seletiva	19/06/2018
Período de interposição de recurso contra o resultado da I Etapa Seletiva	20 e 21/06/2018
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra o resultado da I Etapa Seletiva	22/06/2018

Observação: **todas as demais etapas e datas permanecem inalteradas.**

Diamantina, 30 de maio de 2018.

Prof^a Dr^a Edneila Chaves

Coordenação - Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Estudos Rurais